
 

 

KULTNI NASLOV ZA KRAJ FESTIVALSKOG DRAMSKOG PROGRAMA 

 

Velo Misto gostuje na 74. Igrama 

 
Dubrovnik, 21. kolovoza 2023. – Predstava koja nosi naslov prema čuvenoj dramskoj seriji 

Miljenka Smoje Velo Misto u režiji Marine Pejnović i izvedbi Zagrebačkog gradskog 

kazališta Komedija gostuje na Igrama od 22. do 24. kolovoza. Početak svih izvedbi na 

taraci tvrđave Revelin je u 21 sat, a ulaznice su rasprodane. Pokrovitelj izvedbi na 74. 

Dubrovačkim igrama je Zračna luka Dubrovnik. 

Zagrebačko gradsko kazalište Komedija premijerno je u ožujku ove godine predstavilo 

teatarskim jezikom ispričano Velo Misto, sastavljeno prema živopisnim kronikama splitskog 

novinara i pisca Miljenka Smoje. Uz Marinu Pejnović, redateljicu predstave, autorski tim čine 

i Patrik Sečen, asistent redateljice, scenografkinja Liberta Mišan, kostimografkinja Petra 

Pavičić, koreograf Dejan Jakovljević, skladatelj i dizajner zvuka Vid Adam Hribar, 

oblikovatelj svjetla Elvis Butković, asistentica kostimografkinje Eva Karakaš Bedrina te 

jezični savjetnik Joško Ševo.  

Glumačku podjelu čine Vinko Kraljević u ulozi Naratora ili Bakalara, Damir Lončar u ulozi 

Meštra, Ivan Čuić kao Papundek, Ognjen Milovanović kao Očalinko, Vanda Winter utjelovit 

će Violetu, Ivan Glowatzky Pegulu, Marin Klišmanić Duju, Dajana Čuljak Anu, Ana Magud 

Katu, Ivan Magud Tončija, Filip Juričić Ferata, Nera Stipičević glumit će Marjetu, Adnan 

Prohić Rica ili Policajca, Davor Svedružić Strikana, Goran Malus Netjaka, Čovjeka iz općine 

i Svećenika, Saša Buneta Picaferaja i Nina, Željko Duvnjak Dotura Vicu, Zlatko Ožbolt 

Profesora, Stojana i Mića, a Jasna Palić Picukarić Babu Martu,  Maru Mulicu, Marjetinu 

majku, Dujinu majku i Seljanku. Članovi zbora Kazališta Komedija su Aleta Arbanas 

Rendulić, Kristina Habuš, Dora Masle, Tea Nuić,  Irena Raduka, Dino Antonić, Boris 

Barberić, Dario Došlić, Božidar Peričić, Zoran Simikić i Matija Škovrc, a glas i video 

narator je Dražen Bratulić. 

Marina Pejnović režirala je u HNK Zagreb, Satiričkom kazalištu Kerempuh, na Dubrovačkim 

ljetnim igrama, u HNK Varaždin, HNK Šibenik, Zagrebačkom kazalištu mladih i &TD-u, a 

početkom 2023. predstavom "Velo misto" ostvaruje prvu suradnju s GK Komedija. Uz 

kazališnu režiju bavi se i režijom sinkronizacije animiranih filmova, radiodrama, 

radiodokumentaraca te kulturnih i sportskih događanja. Dobitnica je i nagrade Dana satire 

2020. godine za najbolju režiju predstave Bilježnica Robija K te je za istu predstavu primila 

nagradu Zlatna vila za najbolju režiju na međunarodnom festivalu u Prijedoru.  
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Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, 

Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, 

Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Katija Krečak Jarović 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111 

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr  

www.dubrovnik-festival.hr 
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